. . Form No. 3442-873 Rev A
Trimmermonteringssaet

Plzeneklipper i Z Master® 4000-serien

TORO.

Modelnr. 144-2665

Monteringsvejledning

Montering

Losdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.
Fremgangsmade Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kreever ingen dele - Klarggring af maskinen.
@vre trimmermonteringsbeslag 1
Stor gribeklemme 1 Monteri ¢ den o

. ontering af den @vre

2 Stor bagsideplade 1 trimmermonteringsenhed.
Braeddebolt (V4" x 172") 2
Flangematrik (V4") 2

3 Braeddebolt (5/16" x 7") 2 Fastgerelse af den gvre

. " trimmermonteringsenhed til

Flangematrik (5/16") 2 stattebeslaget.
Stattebeslag 1
Afstandsrer 2 .

4 Breeddebolt (%" x 3") ° Montering af stettebeslaget.
Flangematrik (35") 2
Nedre trimmermonteringsenhed 1
Flangematrik (35") 2

5 Braeddebolt (35" x 1%4")— til maskiner 2 Montering af den nedre
med opsamlersaettet monteret trimmermonteringsenhed.
Sekskantbolt (3" x 1") — til maskiner 5
uden opsamlersaettet monteret
Trimmermonteringsbeslag 1
Gribemonteringsplade 1
Lille gribeklemme 1 Monteri  tri terinasbesl

6 Lille bagsideplade 1 ge(in ering af timmermonteringsbesla-
Flangemetrik (V4") 4 '
Breeddebolt (V4" x %4") 2
Breeddebolt (4" x 174") 2
Breeddebolt (74" x %4") 2 Fastggrelse af timmermonteringsbesla-
Flangematrik (74") ° ﬁgéfll den nedre trimmermonteringsen-
Kraever ingen dele _ Fastgerelse af en trimmer pa

monteringsenhederne.

© 2020—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South

Bloomington, MN 55420

ce

Registrer dit produkt pa www.Toro.com.

Overseettelse af original (DA)

Alle rettigheder forbeholdes

Trykt i USA

*

34 4 2 - 87 3 %



1

Klargering af maskinen

Kraever ingen dele

Fremgangsmade
1. Parker maskinen pa en plan overflade.
2. Flyt bevaegelseshandtagene til den NEUTRALE LASEPOSITION.
3. Aktiver parkeringsbremsen.
4. Sluk motoren, og tag naglen ud.

B

C

(®)

D,
\C%': C-¢

Figur 1

9037289
9037289




2

Montering af den gvre
trimmermonteringsenhed

Dele, der skal bruges til dette trin:

@vre trimmermonteringsbeslag

Stor gribeklemme

Stor bagsideplade
Braeddebolt (4" x 1%4")

NN~~~

Flangemetrik (V4")

Fremgangsmade

Monter den gvre trimmermonteringsenhed (Figur 2).

9249810

Figur 2

1. Flangemgatrik (74") 4. @vre trimmermonterings-

beslag
2. Stor bagsideplade 5. Breeddebolt (V4" x 17%")

3. Stor gribeklemme

3

Fastgorelse af den gvre
trimmermonteringsenhed
til stottebeslaget

Dele, der skal bruges til dette trin:

2 Braeddebolt (5/16" x 75")

2 Flangemetrik (5/16")

Fremgangsmade

Fastggr den gvre trimmermonteringsenhed til
stottebeslaget med 2 braeddebolte (5/16" x 7&") og
2 flangematrikker (5/16") som vist i Figur 3.

Bemaerk: Der er tilvejebragt flere steder med
monteringshuller til justering af timmerens
monteringsposition i forhold til afstand.

)
\ Ly
//Mn@/

{

3. Braeddebolt (5/16" x 7&")

9337879

Figur 3

1. Qvre trimmermonterings-
enhed

2. Stgttebeslag 4. Flangemetrik (5/16")




4 o

Montering af stottebeslaget Montering af den nedre
trimmermonteringsenhed

Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Stettebeslag Dele, der skal bruges til dette trin:

Afstandsror 1 Nedre trimmermonteringsenhed

2 Flangemetrik (35")

2
2 Braeddebolt (35" x 3")
2 Flangemetrik (3&")

Braeddebolt (36" x 1%4")— til maskiner med

Z opsamlersaettet monteret
2 Sekskantbolt (35" x 1") — til maskiner uden
Fremgangsmade 2 opsamlerseettet monteret
1. Seenk styrtbgjlen.
2. Monter stattebeslaget pa styrtbgjlens hgjre 2
stolpe med 2 afstandsrgr, 2 braeddebolte Fremgangsmade
(7" x 3") og 2 flangematrikker (7") som vist i Hvis opsamlersaettet er monteret med de forreste
Figur 4. styreveegte pa maskinen, skal du bruge de

2 braddebolte (%" x 1%4"), nar du monterer den

3. Heev styrtbgjlen langsomt, og sarg for, at nedre trimmermonteringsenhed.

styrtbgjlen og stettebeslaget ikke gar pa
hinanden. Hvis opsamlerszettet ikke er monteret p4 maskinen,

Juster stgttebeslagets hgjde, hvis der er kontakt. ~ skal du bruge de 2 sekskantbolte (%" x 1"), nar du
monterer den nedre trimmermonteringsenhed.

Fastger den nedre trimmermonteringsenhed
ved hjeelp af hullerne, der er vist i Figur 5, for
pleeneklipperskjolde pa 122 cm og 132 cm eller
pleeneklipperskjolde pa 152 cm.

pe i

1 s !
<77 |

|

|

|

// rd I
e rd
g |
- Ib 4
7 F e
g337878
Figur 4
1. Braeddebolt (35" x 3") 3. Flangemgatrik (35")
2. Stettebeslag 4. Afstandsror Figur 5 et
1. Hulplaceringer for 2. Hulplaceringer for
plaeneklipperskjolde pa plaeneklipperskjolde pa
122 cm og 132 cm 152 cm




Monter den nedre trimmermonteringsenhed i
naerheden af monteringsstedet for fastgerelseskrogen
pa forreste, hgjre side af stellet med 2 braeddebolte
(36" x 174") eller 2 sekskantbolte (35" x 1") og

2 flangemgtrikker (3%&") som vist i Figur 6.

1.

9337882

Figur 6
Montering med braeddebolte vist

Nedre trimmermonterings- 3. Flangemgtrik (35")
enhed

2. Braeddebolt (%" x 174"

6

Montering af trimmermon-
teringsbeslaget

Dele, der skal bruges til dette trin:

PN

9248809

Figur 7
Flangematrik (V4") 5. Braeddebolt (V4" x 1%4")
Lille bagsideplade 6. Trimmermonteringsbeslag
Lille gribeklemme 7. Braeddebolt (V4" x %4")

Gribemonteringsplade

7

1

Trimmermonteringsbeslag

1

Gribemonteringsplade

N

Lille gribeklemme

Fastgorelse af trimmer-
monteringsbeslaget til den
nedre trimmermonterings-
enhed

Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Lille bagsideplade

4 Flangemetrik (Y4")

2 Breeddebolt (V4" x %4")

2 Breeddebolt (4" x 1%4")
Fremgangsmade

Monter trimmermonteringsbeslaget (Figur 7).

2

Breeddebolt (V4" x %")

2

Flangemetrik (V4")

Fremgangsmade

1.
2.

Seaenk plaeneklipperskjoldet helt.

Fastggr timmermonteringsbeslaget til den nedre
trimmermonteringsenhed med 2 breeddebolte
(Va" x ¥4") og 2 flangemetrikker (¥4") som vist i
Figur 8.



Bemaerk: Der er tilvejebragt flere steder med
monteringshuller til justering af trimmerens
monteringsposition i forhold til afstand.

o =
T end

= = - ““Q. — =

@ \ ==

S

1

4
9337893
Figur 8
1. Flangemgtrik (74") 3. Nedre trimmermonterings-
enhed

2. Trimmermonteringsbeslag 4. Braeddebolt (V4" x %4")

8

Fastgorelse af en trimmer
pa monteringsenhederne

Kraever ingen dele

Fremgangsmade

Saet trimmerens handtagsende ind den store
gribeklemme og trimningsenden ind i den lille
gribeklemme.

Kontrollér, at trimmeren er placeret, sa den ikke gar
pa, og juster stederne med monteringshuller som
pakreevet i forhold til afstand fra maskinen. Sgrg for at
tilspaende alle fastgarelsesanordninger efter justering.




Bemaerkninger:



TORO.

Countonit.






